

ГАРМОНИЗАЦИЯ НАЦИОНАЛЬНЫХ НАЛОГОВЫХ СИСТЕМ В МИРОВОЙ ЭКОНОМИКЕ

Бобко Д.В., Гриневич Т.И., студенты
Научный руководитель – Кузьмицкая Т.В.,
ст. преподаватель каф. «Экономика и право»
Белорусский национальный технический университет
г. Минск, Беларусь

Формирование гармонизованной концепции регулирования налоговых взаимоотношений в мировой экономике служит для развития экономического партнерства, основанного в виде свободного передвижения товаров, услуг, рабочей силы, а также капиталов.

Наиболее эффективным инструментом государственного регулирования являются налоги. Для улучшения внешнеэкономических связей каждого государства необходимо изучать и анализировать влияние налоговых инструментов на экономику.

Основной целью гармонизации является формирование унифицированного режима межгосударственных налоговых отношений. Субъектами гармонизации в мировой экономике выступают государственные налоговые службы, наднациональные органы гармонизируемых государств, а также интернациональные компании, все их которых предназначены для выполнения определенных задач.

Гармонизация не просто подразумевает формирование различных учреждений, организаций в области налогообложения и постановки «налоговых» задач, но и предоставление их взаимодействия, партнерства, а также обмена данными в сфере борьбы с нарушениями налогового законодательства, взаимодействие организаций с подобными службами иных интеграционных организаций [1].

Список литературы

1. Гармонизация налоговых систем. – [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <https://euroasia-science.ru/ekonomicheskie-nauki/garmonizatsii-nalogovykh-otnosheniy-na/>. – Дата доступа: 20.02.2021.